



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos (CGIC), retifica o Edital CGIC nº 105, de 15 de setembro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 20/09/2011 para que sejam feitas as seguintes alterações:

a) no item 1.2, ONDE SE LÊ: “Local e horário: Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos (Rua Gonçalves Chaves, 3126 - Pelotas - RS), das 8h30min às 13h30min.” LEIA-SE: “Local e horário: Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos (Rua Gonçalves Chaves, 3126 - Pelotas - RS), das 8h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min.”

b) no item 1.4, ONDE SE LÊ: “Poderão requerer isenção da taxa de inscrição, os candidatos que se enquadrem nas disposições do Decreto nº 6593, de 02/10/2008. Para tanto, deverão preencher o formulário Anexo III e entregá-lo no CGIC (Rua Gonçalves Chaves, 3126 – Centro – Pelotas – RS), nos dias **21 e 22 de julho de 2011**, das 8h30min às 13h30min.” LEIA-SE: “Poderão requerer isenção da taxa de inscrição, os candidatos que se enquadrem nas disposições do Decreto nº 6593, de 02/10/2008. Para tanto, deverão preencher o formulário Anexo III e entregá-lo no CGIC (Rua Gonçalves Chaves, 3126 – Centro – Pelotas – RS), nos dias **21 e 22 de setembro de 2011**, das 8h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h30min.”

c) no item 1.4.1, ONDE SE LÊ: “O CGIC responderá ao requerimento até o dia **27 de julho de 2011**, no próprio pedido formalizado pelo candidato.” LEIA-SE: “O CGIC responderá ao requerimento até o dia **27 de setembro de 2011**, no próprio pedido formalizado pelo candidato.”

d) Onde consta: “Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges - Vice-Reitor no exercício da Reitoria” LEIA-SE: “Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges – Reitor”

Pelotas, 21 de setembro de 2011

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CGIC

Prof. Sérgio Luiz dos Santos Nascimento
No exercício da Reitoria